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  Dort coby pochoutku známe asi všichni. Ovšem dort s přízviskem folkový - tak s ním jsme se
mohli seznámit v sobotu 24. února v gotickém sále staré táborské radnice pod dohledem
samotného Jana Žižky.   Folkový dort  má jako každý dort
svoje důležité přísady, bez nichž by to nešlo.
Úvodní dortovou ingredienci zastával písničkář a výrobce kytar, David Kourek z Kanic u Brna.
Tohle ne úplně časté spojení, kdy výrobce hudebního nástroje je zároveň i muzikant, se velmi
pozitivně projevuje na jeho projevu. Láska k muzice a vztah ke kytaře jsou v naprostém
souladu. David navíc jakoby do muzejního prostředí patřil. Byl totiž uveden pořadatelem coby
muzejní kolega. Před mikrofon předstoupil s pozitivním naladěním, protože má důvod se smát.
V písni Prozatím
dá se říct žijem
se jeho nálada projevuje nejvíc. Ona slova mu vložil do úst kamarád, kterého se v jisté době
optal, zda byl postižen covidem. Témata k písním vyhledává v běžném životě a těší ho, když
třeba v situaci, která není až tak kladná, dokáže najít nějaké pozitivum. Život je jeho vášní, která
ho provází už od plínek. Má ho rád. I když prý se stal písničkářem omylem, ani omylem by toho
neměl nechat.
 
Tou hlavní a nejdůležitější částí dortu se stal místní rodák a velká naděje folkové scény, 
Honza Novorka
. Ve svých 12 letech, které na této akci oslavil, má za sebou již řadu významných úspěchů. Je
držitel Zlaté Dětské Porty a absolutním vítězem celostátního finále festivalu Brána. Honza je od
pohledu optimista. A tak se jmenovala i jeho první píseň. Velmi zdatně se doprovází na kytaru
nebo klávesy. Jan Přeslička, Víťa Troníček a další, to jsou folkoví skladatelé a muzikanti, které
tento mladý člověk chová v úctě tím, že hraje jejich skladby. Asi nejvíc však 
Míru Vlasáka
(jehož textů zaznělo nejvíc), který jej spolu s manželkou 
Luckou
z kapely 
Epydemye
doprovodil v písních 
Milé děti
a 
Milada
. Honza se nebál zařadit do repertoáru písničky, které před diváky ještě nehrál i přesto, že mezi
nimi seděli folková expertka Brigita Kytka Vidimská a ředitel Rádia Folk Pavel Rada. Jan
Novorka má před sebou velkou budoucnost.
Závěrečný trojitý přídavek Píseň, co mne učil listopad, Rosu na kolejích a Jdem zpátky do lesů
zahrál Honza spolu s Davidem.
(Bylo by vhodné zmínit, že poslední přísadou dortu zvaný folkový měla být přisouzena 
Kateřině Syrné. Jenže..., z důvodu onemocnění tato milá dáma nedorazila. Tak jí popřejme
brzké uzdravení.)
A Jan Žižka na koni s celým děním tiše souhlasil...          
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